

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

***на освітньо-професійну програму «Фармація, промислова фармація»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація
спеціалізації 226.01 Фармація
галузі знань 22 Охорона здоров'я
кваліфікація Магістр фармації***

Освітньо-професійна програма «Фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка розроблена в Херсонському державному університеті за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація спеціалізації 226.01 Фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я відповідає вимогам «Стандарту вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація для другого (магістерського) рівня вищої освіти» (Наказ МОН України від 04.11.2022 № 981), Закону України «Про вищу освіту» від 2014 р. № 1556-VII, Постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. №1341 «Про затвердження національної рамки кваліфікацій», «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності» від 30.12.2015 р. № 1187. Програма спрямована на створення та підтримку умов для якісної підготовки висококваліфікованих фахівців конкурентноспроможних на ринку праці, компетентних, відповідальних, морально вихованих, які вільно володіють своєю професією, орієнтуються у суміжних сферах діяльності, здатних до ефективної професійної діяльності на рівні світових стандартів, готових до постійного професійного зростання, соціальної та професійної мобільності.

Освітньо-професійна програма «Фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена робочою групою викладачів кафедри хімії та фармації Херсонського державного університету і націлена на використання студентоцентрованого навчання, комп'ютерно-орієнтоване навчання, самонавчання, навчання через проведення практик, що дасть змогу здобувачам оволодіти основами фундаментальних знань та експериментальних умінь з фармації та промислової фармації, базовими навичками їх практичного застосування у професійній діяльності та при вирішенні проблем у фармацевтичній галузі.

Освітньо-професійна програма «Фармація» містить всі необхідні структурні елементи: загальну інформацію; мету освітньо-професійної програми; викладання та оцінювання; перелік програмних компетентностей та програмних результатів навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; академічну мобільність здобувачів, як національну, так і міжнародну; перелік освітніх компонент (обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін) із зазначенням обсягу кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня вищої освіти «магістр» та їх логічну послідовність; показані форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; вимоги професійних стандартів; демонструє придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

В розробленій програмі звернено увагу на міждисциплінарну та багатопрофільну підготовку фахівців фармацевтів. українознавчі аспекти, формування цифрових компетентностей: комунікативні навички при вивченні іноземної мови та світові і особливо європейські практики фармацевтичної діяльності. Таке комплексне наповнення освітньо-професійної програми. її орієнтація і особливості програми спрямовані на

потреби споживача і ринку, інтеграції науки і бізнесу, цифрової охорони здоров'я дають змогу майбутньому фахівцю фармацевтичної галузі бути конкурентноспроможним на ринку праці.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Фармація» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація галузі спеціалізації 226.01 Фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я, містить всі необхідні структурні та змістові складові, відповідає встановленим професійним вимогам і може бути рекомендована для практичного використання.

Доктор фармацевтичних наук,
професор кафедри фармакології та фармакотерапії
Національного фармацевтичного університету,
професор

Щокіна Катерина ЩОКІНА

Підпис Катерини Щокіної
Зав. кафедрою Проф. В.М. Селівановська

